HYGRASREG® TW

Pene KOHTPOA TOUKN POCHI,
BKJ1. XOM\]T/C BblHECEHHOIA I-lyBCTBI/ITEHbHCII\/'I rosioBKOW,
Cc aKTVIBHbIM/pEHEVIHbIM BbIX00M

[atunk HYGRASREG® TW moHTupyeTca Ha Tpybax xonogHoro / ropayero
BOAOCHABXEHNA UM Ha OXNaXAEHHbIX NOBEPXHOCTAX. [aTunk BNaxHocTu

1 Temnepatypbl (MPOBOANMOCTb HE W3MEPAETCA) HAAEXHO KOHTPONUPYET

obpasoBaHue koHAeHcaTa u bnarofapa 3anaTeHTOBaHHOMY METOAY U3MepEeHUs ¢
BbICOKO3(h(heKTMBHOI# NonepeuHoii koHeekuueii (nateHT Ne DE 10 2012 015 726.6)
NPenocTaBnAeT PesynsTaT BbICOKOM TOUHOCTM, Ha Beibop ¢ aucnneem unu bes Hero.
TemnepaTypa TOUKW pocbl — 3TO TemMnepaTtypa, Npu KOTOpPOi BO3AYyX NepexoanT B
COCTOAHME HACbILEHNA, BCEACTBME YEro BOAAa HauMHaeT KOHAeHcupoBaTbea. lpu
NPUMEHEHNU, HAaNPUMEP, ANA OXnaxAalowmnx NoToNkoB AuanasoH uamepenna TW-U
(0...100 % oTHOCWUTENbHON BRaxHoCTH) 1 perynupyemoe npenensHoe aHayenne TW-W
(75..100 %) no3BonAT aKTMBMPOBATb NEPeKsIlYaloLW i BbIXon Pene KOHTPOA TOUKK
pocbl (nocT. Tok) ewe [0 obpasoBaHua pockl Ha Tpybax, oxnaxaatwem NoTonke unu
LPYrux KOHTponupyemblx 06bekTax, BCMEACTBME Yero BKOUAKTCA, Hanpumep, 0TONNeHne
UAN Lpyrue UCnosHUTeNbHbIE 3MEMEHTHI, NPeaoTBpaliallne obpasoBaHue pochl.

TEXHWYECKWE OAHHbBIE

HGI'IDH)KEHVIB nNTaHnA:

24 B nepem. Toka (x20 %)
15...36 B nocrt. Toka (=10 %)

MoTpebnAaeman MOLWHOCTb:

< 1,1BA / 24B nocT. ToKa;
< 2,2BA / 24B nepewm. Toka

[nanasox naMepeHna:

0..100%, TW-U, HenpepbIBHbI

75..100%, TW, HacTpauBaeMblii,

KOHTpOnMpyeTca 0b6pasoBaHne KOHOEHcaTa, 3HaueHue
cpabaTbiBaHNA HACTPANBABTCA NOTEHLMOMETPOM

quCTBMTBJ’IbeIB 3NIEMEHTbI:

uUNhpoBOI [aTUMK BNAXHOCTH,

C MHTErpMpoBaHHBIM AAaTUNKOM TeMMEepaTypbl,
C ManbiM rucTepesncom,

BbICOKOWM O0NTOBPEMEHHOI cTabnuibHOCTbIO

3awuTa

YyBCTBUTESIbHOI0 3/1IEMEHTA:

MemMBpaHHbIid GunbTp

BbixogHoit curvan:

0-10B wnn becnoteHumanbHbIi nepekntouawwwmin (24 B)

MoHTax / noakioyeHue:

BeckoHeuHaa cTaxHaa nexHTa (xomyT)
¢ 3amkom 13 metanna, 300mm, ona Tpyb oo 3 gloiiMos
(coepxunTca B KOMNJIEKTE NOCTaBki)

3. NoAKIYeHNe:

0,14-1,5MM2, o BUHTOBBIM 3aXxUMam

Kopnyc:

nnacTuk, Nnoauamum,
309% ycuneHne CTEKIAHHBIMI Wapukamu,

¢ bbICTPO3aBOPaUMBABMBIMU BUHTAMY

(komBuHauma wWnuy / KpecToBoi Wwnuyl,

LBET — TpaHCNopPTHbIA benbiii (aHanorunued RAL9016),
KpbilWKa aucniea npospauHan!

Paamepsbl kopnyca:

72 x 64 x 37,8 mm (Tyr1 6es gucnnen)
72 x 64 x 43,3 mm (Tyr1 ¢ gucnneem)

MpucoennHeHne kabens:

M16x1,5; ¢ pasrpyakoii 0T HaTAXEHWNA, CMEHHOE WUCMOoN-
HeHUe, Makc. BHYTpeHHU anameTp 10,4 mMm

MoHTax:

TW-pna tpyb c xomyTom
HENOCPeCTBEHHbIA MOHTaX Ha Tpybax

TW -HapyXHblii C BbIHECEHHOU YYBCTBUTE/bHOI FOMOBKON
(nnuHa kabena 1,5m) MoHTax Ha Tpybax

Knacc sawuth:

Il (cornacHo EN 60730)

CteneHb 3awwunThbl:

IP 65 (cornacHo EN 60529)

Hopmbi: cooTBeTcTBue CE-Hopmam,

371eKTPOMarHuTHas COBMECTMMOCTb

cornacHo EN 61326, aupekTtusa 2004 /108 / EC
OnunoHanbHo: avcnneil ¢ NoAcBeTKoiA, [IBYXCTPOUHbIN,

Bbipe3 ok. 36 x15 mwm (wunpuHa x BeicOTa),
LNA VHOMKAUWM N3MEPEHHON BNaXHOCTK
1 COCTOAHWN NepekioyeHna pene

S+S REGELTECHNIK

www.SplusS.de

€) +49101911/ 519 47-0

S

S-S REGELTECHNIK

TW-pnna tpyb
C XOMyTOM
HEMnocpefCTBEHHbI MOHTaX Ha Tpybax

S L

TW - HapyXHblit
C BbIHECEHHOI UYyBCTBUTENbHON rONOBKON
MOHTax Ha Tpybax

Rev. 2016-V14 RU

& +49(01911/ 519 47-70



o g HYGRASREG® TW
S5 et v

Pene KOHTPOJIA TOUKW POCHI,
BKJ1. XDM\]T/C BblHECEHHOM l-I\]Bl::TBI/ITeanOI'/'I rosI0BKOW,

S+S REGELTECHNIK c ﬂKTI/IBHbIM/pEneVIHbIM BbIX040M

TW-ana tpy6
C XOMYyTOM
HEMNoCPeCTBEHHbIA MOHTaX Ha Tpybax

[abapuTHbIi uepTex TW-ana tpy6

~107

72

6es pucnneem

M16x1.5

A}-@ ; :

N
J
37.8

i
an
(

\

[T

Lo

\

|
ElN

10

e

30 54

C gucnneem

J

M16x1.5

&

l

S
\
[
=
4

43

Lo
S o~

\

|
ElN

— — ©
1 10 ‘ TW - HapyXHblii ©

C BbIHECEHHOW UyBCTBUTE/LHON rOSIOBKOM
E— MOHTax Ha Tpybax

[abapuTHbIii uepTex TW - HapyXHbIi

6es pucnneem

M12x1.5

|

@
J
i

1

o~
=

C gucnneem
|
| 'l
M16x1.5 4
( ) =4 i
L N\ L =
N/ = .

Sensor

:

~107

Rev. 2016-V14 RU €) +49101911/ 519 47-0 & +49(01911/518 47-70 www.SplusS.de S+S REGELTECHNIK



HYGRASREG® TW

Pene KOHTPOA TOUKN POCHI,

BKJ1. XOM\]T/C BblHECEHHOIA I-lyBCTBI/ITEHbHOI‘/'I rosioBKOW,

Cc aKTVIBHbIM/pEHEl"'IHbIM BbIX00M

TW-xx
C pucnneem

WNHpukauwna
(cTanpapTHas)

Mo ymonyaHuto B NepBoii cTpoke
nucnnes otobpaxaeTcA oTHocuTenbHas
BnaxHocTb. Bo BTOpoii cTpoke cneea
oTobpaxaeTca nHdbopmauna o
COCTOAHUM NepeknoueHus pene (B Bnae
Kpyra), cnpaBa — COOTBETCTBYlOLLEE
3HaueHue cpabaTeiBanua B % OTH.
BRaxHocTn (HactTpamBaemoe ¢
NMOMOLLbIO COOTBETCTBYIOWEND
noTeHunomeTpa).

O Kpyr, nyctoit =
pefie B COCTOAHWN NOKOA

©® Kpyr, 3anofHeHHbIN =
pene ¢ NPUTAHYTLIM AKOPEM

/ ®

W |
New

S-S REGELTECHNIK

TW-ana Tpy6
C XOMYyTOM
HEMocpefCTBEHHbIN MOHTaX Ha Tpybax

gHaf
auicoxosPeXT gexuva
- onepeuan KOH

atent N° B
o012 016728

Cxema coeanHexnAa TW-Uw Cxema coefnHeHnA TW-W Cxema coefiMHeHunAa TW-U
UB+ supply voltage 24V AC/DC UB+ supply voltage 24V AC/DC UB+ supply voltage 24V AC/DC
Output bedewing 0-10V (continuous) free Output bedewing 0-10V (continuous)
GND GND GND
Q13| Normally ] 13 Normally ]

Q11|  open contact :ﬁ E:Qh:c]geover Q11 open contact 3 [cszclgeover
12|  Breaker 12|  Breaker
Cxema nopgksoyeHuns TW-Uuw Cxema nofksioyeHuns TW-W Cxema nogksoyeHua TW-uU
} max. | Switchpoint ‘77\7777-7777;;(7 Switchpoint 0
| setting ) ) . | setting
| 100 | 75% - 100% £H. | 100% | 75% - 100% rH. |
| | |
| | | | | |
‘ \ ‘ \ | !
| \ | \ | \
\
Y B Y B | |
| 11213 iiclkNlivII | 112[3 IRV 3 11213 |
— 8232 U \ L— o = \ -1 8232 |
| 5575 ~ | o2z ~ | S£75 |
| 2o 55\ |2 255\ | 8= N
L_>do_ OO X _ ] L WO X __ ] L%rg 7777777777 1
IS Ec g < £S5 3 I
32 5385 < 586 b &
>3 “g 5 “g >3
o o

S+S REGELTECHNIK

www.SplusS.de

€) +49101911/ 519 47-0

& +49(01911/ 519 47-70

Rev. 2016-V14 RU



0  a— HYGRASREG® TW
S =

Pene KOHTPONA TOUKWN POCHhI,
BKJ1. XDM\]T/C BblHECEHHOM l‘I\]Bl::TBI/ITeHl::HOI'/'I rosI0BKOW,

S+S REGELTECHNIK c ﬂKTI/IBHbIM/pEneVIHbIM BbIX040M

TW-ana tpy6
C Aucnneem

TW - HapyXHbIi
C ancnneem

HYGRASREG® TW-pana tpy6 — Pene KoHTpona Touku pochl, BKA. xomyT (= 396), Premium

HYGRASREG® TW - HapyXHblii — Pene KoHTPOMA TOUKW PoChl, C BbIHECEHHOW UyBCTBUTENbHOW ronoskoi (+ 3 %), Premium

Tun/ WG01 Nuana3soH namepexna Beoixop, Tun MoHTaxXa Oucnneit  Apt. Ne

BNaXHOCTb BNaXHOCTb
TW-pna 1pyb UyBCTB. 3NeMEHT BCTPOEHHBIN
TW-W ROHR 75...100% oTH. BN nepeksiyaTenb HENoCPeCTBEHHbIA MOHTaX Ha Tpybax 1202-1015-0001-000
TW-W ROHR DISPLAY 75...100% oTH. BN nepekniyaTenb HENocpeCTBEHHbIA MOHTaX Ha Tpybax B 1202-1015-1201-020
TW-U ROHR 0...1009% oTH. B1. 0-10B HENOoCPeCTBEHHbIA MOHTaX Ha Tpybax 1201-1011-1001-020
TW-U/W ROHR 0...100% otH. BN. 0-10 B + nepekntuatens HeNnoCPeACTBEHHbIN MOHTaX Ha Tpybax 1202-1012-1001-020
TW-U/W ROHR DISPLAY 0...1009% oTH. B1. 0-10 B + nepeknwuatens HenoCPenCTBEHHbIN MOHTax Ha Tpybax M 1202-1012-1201-020
TW - HapyXHbIi UyBCTB. 3NeMEHT HapyXHbIi
TW-W EXTERN 75..100% oTH. BN. nepeksuaTens MOHTax Ha Tpybax 1202-1015-0021-030

JononHutensHaa nnata: Hucnneit ¢ noacBeTKOM, 4BYXCTPOYUHbIi

Rev. 2016-V14 RU €) +49101911/ 519 47-0 & +49(01911/518 47-70 www.SplusS.de S+S REGELTECHNIK



